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Jatékelmélet
2. zh kidolgozdsi idd: 45 perc
1. (5 pont) Oldja meg a kovetkezd normadl feladatot szimplex algoritmus segitségével.
(z1,22,23 > 0)

1 +r3 < 2

To +2x3 < 1

I +2$2 “+xs3 § 3
3x1 +r9 +4+2r3 — max

2. (6 pont) Adja meg mindkét jatékos optimadlis stratégidit és a hozzd tartozd
kifizetéseket annal a 2 x 2-es bimatrixjatéknal, ahol az 1. jatékos kifizetéseit a
kovetkez6 A métrix, a 2. jdtékos kifizetéseit pedig az A’ matrix tartalmazza. (A
dolgozat hétoldalan taldlhaté segitség.)

(-1 4 , (=10
=(0a) o= (0s)
3. (5 pont) Bizonyitsa be a Vickrey-aukciéra vonatkozé tételt.

4. (4 pont) Végezzen (0, 1)-normaliziciét a I'(N, v) 5-személyes kooperativ jatékon,
ha N ={1,2,3,4,5}, és a karakterisztikus fliggvény tetszdleges S C N koalicidra a
kovetkez6:

1,  halS|=1;
3, ha |S| = 2;
v(S)=<¢ 5, halS|=3;
8, halS|=4
10, ha S=N.



A 2 X 2-es bimatrixjatékok
Egy 2 x 2-es bimatrixjaték esetén legyen az A = (¢ %) matrix az elsd jétékos, az

A’ = (9 b)) pedig a mésodik jatékos kifizetési matrixa. Az elsé jatékos optimalis

c d
stratégidja legyen X = (z,1 — ), a mdasodik jatékos optimdlis stratégidja pedig
YT:(ya]-fy)
Jelolés: Q=a—b—c+d, q=d—-b, R=d -V - +d, r=d-c.
(i) @=0,
(a) g=0: 0<z<1 0<y<I;
(b)g>0 x =0, 0<y<1;
(¢)g<0 x =1, 0<y<1
(ii) @ > 0,
_ q
(a) x_07 y§Q7
(b) z =1, y > 4
(c) 0<z<l, y=2
(iii) Q < 0,
_ q
(a‘) x_ov yZQv
(b) z =1, yg%;
(c) 0<z<l, y=2
(iv) R=0,
(a)r=0: 0<z<1, 0<y<l
M)yr>0: 0<z<1, y=0;
(c)r<0: 0<z<l1l, gy=1
(v) R >0,
(a) r< 5, y = 0;
(b) r> %, y=1
(c) r =3, O<y<l1
(vi) R <0,
(a) x> g, y=0;
(b) iL’S%, y=1



